I.B. ly0koBennkuid, kaus. texd. Hayk (HYXT, Kuis)
I.®. Manexux, 1-p texs. Hayk (HYXT, Kuis)
SA.B. €Buyk, (YHYC, Ymans)

3AKOHOMIPHOCTI IPOIECY KOHBEKTUBHOI'O
CYIIIHHA TJI0ayY

Manonomupena JiKkapchbka CHPOBHMHA, 30KpeMa TIJix €
MIEpPCIIEKTUBHOIO ISl BUPOOHUIITBA TPOYKTIB CIICIiaIbHOIO IPU3HAYCHHS
3 MiJBUIIEHUM BMICTOM O10JIOTIYHO AKTMBHUX pPEYOBHH 3 IO MalOTh
AHTHOKCHIIAHTHI BJIACTUBOCTI. MeTa Hamioi poOOTH mmoisirana y po3poOri
TEXHOJIOTIYHOTO MPOIieCy BUPOOHUITBA CYIICHNX MPOIYKTIB 3a TOIIOMOT OO
pI3HMX METOJiB 3HEBONHEHHS, IEpHI 3a BCe HEOOXiTHO BCTAHOBHUTH
HEOoOXiHI TMapamMeTpd Ta ONTHMAJIbHI PEXHMH TIPOIECY, INpPH SKOMY
MaKCHMAaJIbHO 30€piraroThCsi MOYATKOBI CMAaKOBI 1 ITOXXHWBHI BJIACTHBOCTI
BHXIJHOI CHpPOBMHHM. BupimanbHIMK TOKa3HUKaMU CYHICHUX IUIOAIB TJIONY,
SIBJISIFOTHCSL TaKi O10JIOTIYHO aKTHBHI PEYOBHMHHM SIK BYTJICBOIM, aCKOpOiHOBA
KHCII0Ta, KAPOTHH, IEKTUHOBI PEUYOBUHH Ta MOMi(DEHOIBHI CHOIYKH.

Kpusi cyminas (pHuc.) XapakTepu3yloThb 3MiHY I1HTETrpajJbHOrO
BoJIoroBMicty W 3ajieXHO BiJ 4acy. 3BiCH BHAHO, IO i3 3POCTaHHIM
TEeMITEpaTypH TEIUIOHOCISI TPUBAIICTh MPOILECy CYIIIHHS CKOPOYYETHCS Ha
HE3HAYHY BEJWYMHY JUIS JOCSTHEHHS KIiHIIEBOI BEJIMYMHU BOJIOTOBMICTY
W=27%.

3 pHCYHKY BWIHO, IO NEpioA MpOrpiBY TJIOAY, 31 3pOCTaHHIM
Temreparypu Temionocis 3 60 go 100 °C BixmosigHo 3Menmyerses 3 50 10
5 xBuimH. [lepiof cTamoi MIBUAKOCTI CYIIIHHS CIIOCTEPIra€ThCs A0 MEpIIoi
KPUTHYHOI TOUKH.
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Puc. KpuBi KOHBeKTHBHOIO CYLIiHHS IJIORY
copry 36irnes npu remneparypax, °C:
1-60,2-70,3 - 80, 4-90,5—-100.



AnpoKCHMYIOUH JlaHi TEepIIoro Iepiojfy CYIIiHHS, BHUBEJIH
PIBHSIHHSI, IO MiAIOPSAKOBYIOTHCS JTiHIHHOMY 3aKOHY.

Jls TemMniepartyp TEIUIOHOCIS:

60 °C — W = 0,77t + 693 ipu R*= 0,996;

70 °C — W = 0,784t + 620 npu R*= 0,999;

80 °C — W =—0,851 + 574 mpu R*= 0,994;

90 °C — W =-1,0137 + 550 npu R*= 0,992;

100 °C — W =—1,4421 + 534 npu R*= 0,967,

AnpoKcMMyIOUH JaHi JIpyroro Mepiofy CyUIHHS, BHUBEIH
PIBHSHHS, IO MiATOPSIKOBYIOTHCS JIOTApU(PMITHOMY 3aKOHY.

60 °C— W =-219 In(t) + 1591 mpu R*=0,994;

70 °C — W =-156,6 In(t) +1140 npu R* = 0,952;

80 °C — W =-131,5In(t) + 574 npu R*=0,873;

90 °C — W =-105,7 In(t) + 767 npu R*= 0,869;

100 °C — W =-68,2 In(t) + 500 mpu R*= 0,858,

. 2
ne W — BomoroBmict, %; T — dac, xB; R° — cepeaHpOKBaapaTHYHE
BIIXWJIEHHS.

BucHoBok. Bcranosieno JIOLTBHICTh BHUKOPHCTaHHS

KOHBEKTHBHOTO CYIIIHHS /I PI3HUX COPTiB 1 BUMIB ITIOAY.



